Assignment

Factor the common factor out of each expression.

1) —4x°y + 20x*yz — 24x°y? + 28x°yz

3) 90y*z7x — 18y°z° + 9y’z°x — 27y°%7°

5) 55xy°z + 5x°y°Z° + 15x°y’z + 25x%y°7°
7) 24p*m’n? +72p°m?® - 32p°n? — 88p
9) 25m°p + 15m*q + 5m?p*g* - 5m%q*

11) —42y32° — 72y°xz + 66y°x + 12y°X°

13) 10h%j*k + 18h*jk + 20h*j*k — 12h*j°k®

15) 8pr? +80pr® —48p°r’q— 72p*rig?

17) —4x°2" + 7x°2’y — 6xzy* — 11xz

18) 36x°y’z* + 84x%y’z’ — 48x°y’z® — 108x%y?z?
19) —40q*m?p — 100q*p — 70q° + 120q*

21) —18y*z’x* + 24yz%x + 72y?z* — 6yz*

23) —40j*k* —35j°h* —45jk + 60j°
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2) 6j%k*h*® +60j°k® +36j°k*h —36j°k?

4) 7pq’r® — 14p*q® — 14pg’r + 63 pg’

6) —10m*q* + 7mg® — 10mpg — 6m

8) —88xz% + 72xz%y? — 48xz° — 64x*Z%y

10) —80a’bc® + 24a*bc* — 96ab’c — 16ab*c
12) 12x32% — 12x*2° + 72xz* + 24xzy°

14) 60a’b*c'® + 80abc? + 60a’bc® — 10abc?

16) 5qmp? + 30q° + 5gp + 10q

20) —72p°mn —40p*mn + 88p”m — 72p?
22) 6a°b* + 18ab* — 15a°b*c® — 30a’bc*

24) 44xy*z° + 8x7yz + 16xy*z + 4xyz
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Answers to Assignment (ID: 1)

1) 4x3y(—x? + 5%z — 6y* + 72) 2) 6j2k3(h*k% + 10jk* + 6hjk*> — 6j)

3) 9y°z2°(10xy?z2 — 2y + xy — 3) 4 7pg*(r® —2p-2r+9)

5) 5xy>z(11 + x%22 + 3x2 + 5xy°z*) 6) m(-10m3q* +7¢°> - 10pq - 6)

7) 8p(3m3n?p> + 9m3p? —4n’p — 11) 8) 8xz2(—11+ 9y’ — 67 — 8xyz)

9) 5m?(5m°p +3mq + p2g> — q*) 10) 8abc(~10a*c? + 3ac® — 12b% — 2b)
11) 6y3(-72° — 12xz + 11x + 2x°y?) 12) 12xz(x"z — X322 + 62° + 2y°)

13) 2h?jk(5j> + 9h2 + 10h?j? — 6h?j2k) 14) 10a%bc?(6bc® + 8a* + 6¢* — c?)
15) 8pr*(1 + 10r — 6p*qr — 9p’q?) 16) 5q(mp? + 60> + p +2)

17) xz(-4x°z° + 7x%yz* — 6y* — 11) 18) 12x%y?22(3x%yz? + 7yz° — 4x°yz - 9)
19) 10q*(-4m?p —10p —7q + 12) 20) 8p2(—9mnp — 5mn + 11m - 9)

21) 6yz3(-3x%y* + 4xz* + 12yz - 2) 22) 3ab?(2a* + 6b — 5a%¢* — 10ac*)
23) 5j(-8j°k> — 7h*j? — 9k + 12j) 24) 4xyz(11y°2° +2x% + 4y + 1)
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ID: 2

Name
Assignment Date Period____
Factor the common factor out of each expression.
1) 3a’bc* —a® — 10bc? + 6ab? 2) 5’2+ 10x*y + 4z + 10
3) 3par’ —79°r+ 7pr* -3 4) -9n’p’m* — 9np*m — 18np*m? + 99np*
5) 120z°y° — 132z2%Xy + 962x> — 60zy 6) —100yz* + 50yzx* + 70y*z*x* — 110y*z
7) —6z*xy? — 112°%> + 122y — 52 8) 72pm+36pm* + 60p*q* - 12pg’
9) 33m?np? +33m*n* + 6m* + 30m?p 10) 10y’ — 70y*x* — 90y>z + 10y*x
11) —45b%a’c? — 60ba*c? — 15bc + 10b? 12) 15k>h + 15khj — 60kh + 10k?
13) —132x*zy* — 88x%2%y + 77X’z + 11x*z 14) 362x%y + 62°X — 60z + 247X
15) 36p°q°r® —60p°r’ + 60p*r — 72p* 16) 42y°z% + 66y*z°x — 42yz*x + 66y*2°x>
17) 9x’z%y* — 8x*z* — 8x%z® — 5x%z? 18) —72r%p® + 18r3g* + 108r°q + 63r’q
19) 18p + 60pm + 72pq’ —24p°’mq’ 20) 33x°y*z — 22x%yz — 22x%y + 33%*
21) 120h°k%j? — 12h°k’j°® — 108h*k* — 12h°K? 22) 15y°2°%° +30y°z* + 20y°2°x — 15y*7?

23) —16a’b*c’ + 28a’b* — 40a’b*c — 8a’b

24) —16m*n’p + 16m*n’p? + 64m°n*p? + 24m*n’p’
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Answers to Assignment (ID: 2)

1) 3a’bc* —a® — 10bc? + 6ab? 2) 5%’z +10x*y +4z+ 10 3) 3par’ —79°r+7pr* -3
4) 9np?(-m3n —mp? - 2m? + 11p) 5) 12z(10y°z* — 11xyz + 8x* — 5Y)
6) 10yz(-10z + 5x> + 7x%yz® — 11y3) 7) z(-6xy*z® — 11x°z + 12x%y - 5)

8) 12p(6m +3m* +5pg® - q°) 9) 3m?(11np? + 11n° +2m? + 10p)
10) 10y2(-y® — 7x* = 9yz + x) 11) 5h(-9a%bc? — 12a%c? — 3hc + 2b)

12) 5k(3hk? + 3hj — 12h + 2k) 13) 11x°z(-12x%y* — 8yz + 7x + 1)

14) 62(6x%y + xz — 10 + 4x) 15) 12p%(3pg’r® —5pr’ +5r—6)

16) 6yz*(7y%z® + 11xyz — 7xz* + 11x%y) 17) X224 (9x°y* — 82 — 8z - 5)

18) 9r*(-8p* +2q%r + 12qr + 7q) 19) 6p(3 + 10m + 129° — 4mp>q°*)
20) 11x*(3xy*z—2xyz—2y+3)  21) 12h°k*(10j2 - j*k* = 9h —h?)

22) 5y°22(3%°y? + 62% + 4xz — 3y) 23) 4a’b(—4b3c> + 7b> — 10bc — 2)

24) 8m*n3p(~2 +2n°p + 8mnp + 3p?)
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Assignment
Factor the common factor out of each expression.

1) 28x%y7z + 21x%?z* — 21x*yz? — 14x°yz

3) 99z*x°® +992°x* — 90Z°y + 108z*x*y?

5) 49m?p + 42m? + 21m*n? — 49m>n?p?

6) —25m?p’q® —20m®p?q + 10m’piq - 15m?p3q
7) =77x°y* + 56xy?z* + laxy* — 42xy?z

9) —11a’b’c +2bc? —4c? +2b

11) —48k’h?j + 12k°® + 36k°h + 12k*

13) —84x°y?z° — 60x°yz’® — 36x*yz® + 84x%yz’
15) —9r*p* + 6r’p*q + 6r* — 2r?

17) —4pm—4p+3p> +4p*n

19) —84j°k® —36j%k’h? — 108 jk°® — 48 jk°

21) —-36h°kj? + 36h%kj> + 60h°k? + 30h°k

23) —11p%*q® + 11pg’r +22pg° - 55pq*
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2) 8pq’r +48p?q* — 40pq—40pr

4) —66p*r’q-6p’riq-72p°rt - 72p°r?

8) —4j* — 2k + 11k’ + 9hj°k’

10) 5y°z — 8x°y® — 12yz? — 10z

12) —48x*zy® + 48x%zy — 36x%2° + 108x°zy

14) 8m?p?g* — 56m’pg® + 32m° + 16m?

16) 63x° — 70x® + 63x°yz* + 7x*y?

18) —5x — xyz — 8xy? — 12xy?

20) —16a’b’c? + 40a’bc* — 88ab?c’ — 32ab’c?
22) —7y?2° +21y¥2° + 28y?z*x — 63y°2%%°

24) —50z*x*y® — 502%xy — 10z* + 457°
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Answers to Assignment (I1D: 3)

1) 7x%yz(4x?y® + 3yz® — 32— 2x)
3) 92°(11x°2 + 11x2 — 10y + 12x*y32)
5) 7m?(7p + 6 + 3n* — 7mn?p?)

7) Txy*(-11x%y? + 82° + 2y? — 62)
9) —11a’b’c +2bc? —4c? +2b
11) 12k3(—4h%jk* + k3 + 3hk? + 1)
13) 12x%yz°>(-7x7yz — 52* - 3x%2 + 7)
15) r’(-9p*r’ + 6p3q+6r* —2)
17) p(~4m—4+3p +4np)

19) —12jk*(7j%k + 3h?j + 9k + 4)
21) 6h%k(-6hj% + 6j° + 10hk + 5h)
23) 11pg*(~p+r+2-50)
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24) 57%(-10x%y’2°

2) 8p(q’r +6pg® - 5pg — 5r)
4) —6p°r*(11pg+q+ 12r + 12)

6) 5m>p2q(-5pq’ — 4m* + 2mp - 3)

8) —4j* — 2k + 11k* + 9hj°k’

10) 5y%z — 8x%y® — 12yz* — 10z

12) 12x2z2(-4xy> + 4xy — 32% + 9y)
14) 8m?(p%q® — 7mpg? + 4m + 2)

16) 7x*(9x> — 10x* + 9xyz2 + y3)
18) —x(5 + yz + 8y? + 12y?)

20) 8abc?(—2ab? + 5ac? — 11bc — 4b)
22) 7y223 (-1 +3y° + 4xz — 9x°y32%)
—10xy — 22° + 92)
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Assignment

Factor the common factor out of each expression.

1) —99z°x — 22z° + 4477x*y° — 552%’

3) —42p’m*n* +70p''n° + 63 p®mn + 35p’

5) 229°mp* + 18qm* — 49°mp + 2q°

7) —14y*z — 56y°x* + 49y?z* — 21y

9) 18j%hk® +30jh*k + 6jhk + 6>

11) —4q*r’p —400°r’p — 4g°r® + 40qr?

13) =3x°y? + 7xyz” + 11x” +5

15) 5y8zx? —30y’z°x — 55y%z* — 50y77°

17) -3m°p — 6m*np — 4n” + 6

19) —20m>n’ + 50mn’*p? — 50m?n?p + 50mn?p
21) —8a‘c + l6c* — 16a* — 16b

23) 108x°y*z* +24x°y’z° + 60x%y’z° + 60x*y°z’

24) -36p°q'° +24p°m? + 60p°q + 36p°
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2) —121y*z —33y*zx + 33y°z + 33y%z
4) —10yx* + 8y*x* — 8yz° + 5y

6) 44bc — 99ac? + 55ab’c + 33a’

8) 63x° —27x%y + 54x%y? + 27x%y’z
10) 2yz* — 12yz* + 24y*x + 4y

12) 24yx® —84y?z* — 108y*z® + 72y*z*
14) -30p°m + 30pmq + 48 p* — 66 pq
16) 8m?p + 11m?*p? + 5q + 8m*q°

18) 8h*k’j + 20h*k?j? + 36h*k* — 36hk?
20) 16q°r — 720°r* + 560°rp — 40G°rp

22) 20x%yz? + 5x°y* + 35xyz* — 50xy?
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Answers to Assignment (ID: 4)
1) 112°(-9x -2+ 4x*y°z-5y7)  2) 11y*z(-11 - 3x+ 3y +3y*)

3) 7p’(-6m>n*p? + 10n°p* + 9mnp + 5) 4) y(-10x* + 8x%y — 82> + 5)

5) 2q(11mp%q* +9m* — 2mpq + g°) 6) 11(4bc — 9ac? + 5ab’c + 3a?)

7) 7y*(-2y%z - 8x%y + 722 - 3) 8) 9x*(7x> -3y + 6y* + 3y’2) 9) 6j(3hjk® + 5h%k + hk + j)
10) 2y(z* — 622 + 12xy + 2) 11) 4qr?(—par® — 10pg®r — g*r + 10)

12) 12y(2x* — 7yz* - 9yz® + 6y°z*) 13) =3x%y° +7x'yz" + 11x" + 5

14) 6p(-5mp? +5mq +8p — 11q) 15) 5y°z(x2y? — 6xyz> — 112° — 10yz?)

16) 8m?p + 11m?*p? + 5q + 8m*q? 17) =3m’p —6m?np —4n? + 6

18) 4hk?(2hjk® +5h%j2 +9h —9) 19) 10mn?(—2m?n + 5np? — Smp + 5p)

20) 89%r(29> —9qr+7p—5pq)  21) 8(-a*c+2c* —2a% —2b)

22) 5xy(4x2z* + X%y + 722 - 10y) 23) 12x°y*z*(9y + 2x%2 + 52 + 5xy°2)

24) 12p*(-39'° + 2m? + 5q + 3)
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Assignment
Factor the common factor out of each expression.

1) —72qm>p + 24q°p — 48qm + 164

3) —12x + 108x° — 132z + 24yz?

5) 6m°n®p? — 14m°n’p + 14m°n® — 14m°n?
7) —121xy°z° — 22xy*z* — 66x7y°z* + 88x°y*z’
9) 6x%y — 48xz* — 72%° + 60

11) 42p*q® — 60par — 30p2q’r* — 66p*q°r®
13) —4x*zy? — 5x°zy® — 9x°z + 2x°7?

15) 30p® —33p°m’q-24p°q* +24p*q°
17) 15y?2° + 5y°2% + 30y°z + 40y°z

19) 62°x + 62°y* + 10z%y — 20z*

21) =3’k + 4h°k — 6j* — 5hk?

23) —27h%j*k* + 15h*j*k — 27h*j° + 33h*j?

b2 wsgsgs ath-vsorlsheel ory
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2) —88m?n’ +48n?p’ — 88np” — 8m

4) 8x°y*z? + 7x°y?z — 10x*yz + 8x°yz
y y

6) —20h*jk + 12h*jk? — 4h°j + 4h°j

8) 20a’bc? + 15a°bc* + 35a’b?c — 20a’b?

10) 63y°x*z + 108y*xz* + 54y*z + 9y

12) —6x7y + 14xz — 20 + 12y?

14) 6n*p —4np> +20np”m + 6np*m?
p

16) 24m’p°n® +20m°p* — 12m*p? + 6m>p?
p p

18) —18b*ca® +27b*c? — 9bc? + 27hc

20) 5xz* +10y?z — 12y + 9y

22) —7x*y* + 7xz* — 6x%y — 10y

24) 32y*x” —32y°x’ + 80y*xz* + 88y°
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Answers to Assignment (ID: 5)
1) 8q(-9m3p +3pg® — 6m +2) 2) 8(-11m?n° +6n%p> — 11np? —m)

3) 12(—x+9x°> — 11z + 2yz?) 4) x*yz(8y3z + 7x%y — 10x + 8)

5) 2m°n?(3n*p? — Tm*np + 7m - 7) 6) 4h*j(—5k +3k* —h + h?)

7) 1xy*z*(-11yz® = 2 — 6x%y + 8x%2%) 8) 5a’b(4c? + 3a*c* + 7bc — 4b)

9) 6(x%y — 8xz> — 12x° + 10) 10) 9y(7x*y*z + 12xy°z* + 6yz + 1)

11) 6pq(7pq - 10r — 5par* — 11 pg°r®) 12) 2(=3x%y + 7xz — 10 + 6y?)

13) xz(-4xy? —5y> —9x® +2z)  14) 2np(3n—2p* + 10mp + 3m?p)

15) 3p3(10 — 11m’p%q - 8> + 8pq®) 16) 2m*p2(12m*n°p> + 10m?p? — 6mp + 3)

17) 5y%z(3xz> + y’z+6y> +8y)  18) 9bc(—2a’b + 3b’c —c? +3) 19) 22°(3xz + 3y% + 5y — 10)
20) 5xz* +10y?z — 12y* + 9y 21) =3j’k +4h°k — 6j* — 5hk? 22) —7x*y* + 7xz* — 6x%y — 10y
23) 3h%j*(-9j°k? + 5hk — 9hj + 11h) 24) 8y*(4x” — 4x3y? + 10xz% + 11y?)
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Assignment
Factor the common factor out of each expression.

1) 542" + 7228x%y? — 992°%x* — 452°x%y

3) 36a’b’c? + 36a’b*c + 24ab*c — 36ab’

5) 77x%y°z% + 88x°y°z® + 110x°y°z* + 77x*y°2*
6) —40h®°k* + 10n°j?k* + 100h°j’k> — 10n°j%k>
7) 27y*z" +27y2*x> + 90y°z° + 63yz°x

9) 18p2q®r* + 18p?q*r? + 14p’q’r + 22p*q°r
11) 40j® + 100jhk® +30j°k* —90j*

13) 10m*p*n’ — 6mp® — 10mp’ — 5m°p

15) —-32¢"?b — 16¢® — 24c%a + 16¢°

17) —36xy°z — 132xy°> — 96xy — 132X

19) —28x°y? +42xy’z? + 56Xy + 7Txy?

21) 80p* — 64pqg? — 56p*r —48p

23) -9m°p*q'® — 63m°p*q® + 27m°p°q® — 27m°p’q®

24) 22 + 6n — 4mnp” — 20n°p
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2) 25mp? —25m + 15q - 50

4) —60°pr + 60q* — 12q° - 60*

8) —36x°z7 + 144xz%y? + 84x%2°y + 132xz*
10) —40x°y? — 96x*z + 56x°yz + 96x°

12) 121hk*j° + 11h*K%] + 44h°k* + 66h%Kk?
14) —50x%y?z* + 10xy” + 5x°y? — 60xy?
16) 3m’q° — 18mg* —9p? + 15m

18) 56x%z® — 28x*zy* — 56x*z%y — 21x°z
20) 30j%h®k +20j° —20jk* + 25jh

22) —5x'%* 1 20x°y?z% + 15x7y + 35%x°y’z
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Answers to Assignment (I1D: 6)

1) 9z8(62% + 8x%y? — 11x% — 5x%y) 2) 5(5mp® - 5m+3q - 10)

3) 12ab*(3ac* + 3abc +2bc—3)  4) 6q9*(~pgr+ 109> —2q—1)

5) 11x°y°z3(7x> + 8yz + 10z% + 7x) 6) 10h°j’k>(~4hj*k + k + 10h — 1)

7) 9yz2(3yz? +3x° + 10y*z* + 7xz) 8) 12xz*(-3x*z2® + 12y%z* + Txyz + 11)
9) 2p%g%r(9g°r> +9r+7p+11)  10) 8x3(-5x°y? — 12xz + Tyz + 12)

11) 10j2(4j® + 10hk> + 3k> - 9) 12) 11hk*(11j°k + h3jk + 4hk? + 6h)
13) mp(10mn®p - 6p> — 10p* — 5m?) 14) 5xy*(-10x2° + 2y* + x> - 12)
15) 8c¢®(—4bc® —2¢% —3a +2) 16) 3(m*q’ — 6mqg* —3p? + 5m)

17) —12x(3y°z + 11y° + 8y + 11) 18) 7x*z(8z> — 4y* — 8yz — 3x)

19) 7xy(-4x°y? + 6y2z% + 8x> + y) 20) 5j(6h%k +4j> — 4k> + 5h)

21) 8p(10p® —8q% — 7pr - 6) 22) 5x°y(-x7y> + 4x2yz? + 3x* + 7y%2)

23) Im°p3q°(-mpqg* - 7pqg? + 3mp? — 3¢?) 24) 2(11 + 3n — 2mnp? — 10n%p)
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Assignment
Factor the common factor out of each expression.

1) 32z%° +48z%x + 42°x* — 122°x

3) —2jk+7]j — h+4h%j%k

5) —8bc — 8 + 7ac + 11a’bc?

7) 55qpr? — 55¢%pr + 121gp + 339°

9) 64y°zx —24yzx® + 8y?z + 16yzx

11) -35p°mqg* +77p° +42p*q - 63p*m

13) 44a’bc’ + 48abc® —4a’c + 20a

24,243

15) 6m>np’ + 12m*n’p + 18m*n?p* — 30m*np?
17) 18xy*z* + 6x® — 72xyz? + 60x*z

19) —110a''bc* + 22a°b?c* + 121a°bc* + 77a°bc?
20) 15y° +27y° — 24yx* - 21y?*z

22) 10x°z°%y° +2x°27y — 16X°2°y + 4x°2°

23) 44m*n’°p? + 44m’n’*p? + 55m*n?p* + 44m’n*p?

24) 70pq —28pg’ + 7pm — 70 pm?>q>
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2) 50a°ch? +40a’c? — 100ac® — 30ac

4) -33hjk — 22h?%j?k* + 33hjk’ + 11hjk*

6) —8xz> + 7xy + 8z + 12y

8) —70xy’z’ + 77xy* — 42xy* — 63x%y

10) 9y*2°*x® — 6yz*x* + 9yz’x* + 6yz*

12) —16xy*z + 56xy°z — 24xy°z® — 16x°y*z°
14) 16h?jk* — 10h?j°k* + 6h?j*k> + 20h?%jk*
16) 20y*z*x* +30y°z + 10y*z + 60y°z

18) 3y°x® +3y*x® +36y°z — 6y*z?

21) —44p*rig® +24p°r’q* + 44p°r’ — 44p*riq
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Answers to Assignment (ID: 7)

1) 423(8y3z + 12xz + x* — 3x) 2) 10ac(5a°h® +4a*c—10c—3)  3) —2jk+7j —h+4h%j%
4) 11hjk(=3 - 2hjk + 3 jk* + k%) 5) —8bc — 8 + 7ac + 11a°bc? 6) —8xz> + 7xy + 8z + 12y
7) 11q(5pr* —5pqr+11p+3q)  8) 7xy(-10yz® + 11y> — 6y* — 9x)

9) 8yz(8xy’ —3x> + y +2x) 10) 3yz*(3x°y? — 2x%z + 3x* + 22)

11) 7p*(-5mpg® + 11p + 6q — 9m) 12) 8xy’z(-2y? + 7 - 3yz? — 2x%y*z*)

13) 4a(11a°bc’ + 12bc® —a’c + 5) 14) 2h%jk*(8 — 5j* + 3 jk + 10k?)

15) 6m?np(mp* + 2mn? + 3np? — 5mp) 16) 10y°z(2x*yz +3y> + y + 6)

17) 6x(3y*z* + x7 — 12yz% + 10xz) 18) 3y2(x°y* + x*y? + 12yz — 27%)

19) 11a°bc3(~10a’c +2bc + 11c +7) 20) 3y(5y* +9y? — 8x> — 7yz)

21) 4p°r*(-11pg’r+6q* + 11p> — 11pq) 22) 2x°2°(5y°z + yz* - 8y +2)

23) 11m*n?p?(4mn’p + 4m* + 5mp? + 4n?) 24) 7p(10q — 49> + m — 10m*q?)
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Assignment
Factor the common factor out of each expression.

1) —12h?j + 48hk — 84hj? + 144hk

3) —99xz + 81x%y — 9x%y?z + 108x°y?

5) 70m’*p*n* + 40m?p* + 90m?p? — 100m*p

7) —12a’b® + 40a’*c® + 40a’ — 8a°

9) 48x*y°z°% + 36x%y*z° + 48x*y°z* + 20x°y*Z’
11) 6m>n?p? + 12mn*p + 36mn*p? + 24mn?p
13) —=55yz2°x* + 20y*zx + 10y*z + 40yz*

15) 36a’b*c* +24a’b’c + 18ab*c — 60abc?
17) 569°r* + 779°r + 149%p — 77q

19) 559°r*p +339°r* + 11g°r?p? - 66q°r*
21) —120h%j°k? — 144h%j*k + 60h* — 36h?jk
22) —72m°n® + 72m*n°p? + 48m*n°p? — 108m>n°p’

23) 35p"g*m+40p°g’m+5p*g’m+ 10p%q°
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ID: 8

Date

2) 18xy*z? + 81x7yz + 99xyz* — 54xyz

4) 9pqgr — 12pgr + 36 p*qr? + 36 pg’r

6) —120x" + 144xy* — 108x°> + 72x*z

8) 8xyz* +10x* — y* + 11z

10) —11m®p + 4mp + 3mq + 6q

12) 6h*k* —9hj — 5k + 5

14) 11m''n?p + 6 + 12p* + 6mn’

16) 48x*y® + 60xy®z? — 72x*y* + 120x°y°z
18) —54z°x*y? + 422% + 62°y - 362"y

20) 12xz%y° — 8x?z%y + 3xz°y — xz*

24) 18x°%y*z% — 10x°y*z* + 4x°y*z2% + 14x%y°
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Answers to Assignment (I1D: 8)

1) 12h(-hj + 4hk — 7j2 + 12K) 2) 9xyz(2y*z +9x% + 11z - 6)

3) 9x(~11z + 9x%y — xy?z + 12xy?) 4) 3pqr(3 —4p+ 12pr + 12q)

5) 10m?p(7mn*p +4p> + 9mp — 10m?) 6) 12x(-10x> + 12y — 9x2 + 6x2)

7) 4a*(-3a’b® + 10c® + 10a° — 2a) 8) 8xyz* +10x* — y* + 11z

9) 4x2y*z*(12x2y%2* + 92° + 12x%y + 5x2) 10) —11m®p + 4mp + 3mq + 6q

11) 6mnp(m?p? +2n% + 6p + 4) 12) 6h%k> — 9hj — 5k +5

13) Syz(-11x*z* + 4xy> + 2y + 82) 14) 11m"'n%p+ 6 + 12p? + 6mn’

15) 6abc(6abc’ + 4a%b + 3b — 10c) 16) 12xy*(4x3y? + 5y%22 — 6X° + 10xyz)
17) 79(8q%r* + 11g°r +2pg —11) 18) 62*(-9x*y?z + 7z* + yz - 6Y)

19) 119°r*(5pr? +3q + p’q - 6q*r?) 20) xz2(12y® — 8xy +3yz—1)

21) 12h%(~10j°k? — 12h*j%k + 5h? — 3 jk) 22) 12m*n’(-6n + 6 p* + 4mp? - 9p”)
23) 5p2q°(7mp’q + 8mp +m +2) 24) 2x°y*(9x°22 — 52* + 2x%2% + Txy)
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ID: 9

Name
Assignment Date Period____
Factor the common factor out of each expression.
1) —20q’p’r? + 50qr® — 60g°r — 80q 2) 21x°z%y = 36x°z* + 3x72%y" + 36x°2°y
3) 77p*q’r +55p°r® +33p?*q+ 88pq? 4) 33a’c’b +44a’c’b? — 11a’c’ — 110a’c?
5) 81xy’z? — 108x"y + 36xz° — 72xy 6) —32x°y’z° — 24x°y3z — 36x"y?*z® + 28x°yz?
7) 96p''m?q° —36p®m>q+ 72p’ — 84p® 8) —21y°x> +24yxz* — 6yx° + 33y
9) 452% —90z°xy* — 54z°x* + 92* 10) 20a’bc? — 40a’bc* — 48a%bc? + 44abc
11) —20n"p? + 14n°m’ — 8n*p® + 22n*m 12) 24yx’z* + 96y°x* — 84yz* + 96yx
13) —10x%z° — 10x°2> + 7x°2°y + 8x°2°y° 14) 8hj —4h? + 20hk — 22hk?
15) 44h+22h° +22h%j% + 33hj?k’ 16) —6xy° + 8yz®> —y* + 12
17) 66x°zy°® + 66X’z + 99x°z* — 88x°z 18) 8m’q* + 8p? —3q* + 11q
19) 11p°g*r+ 119° — 12qr + 12r? 20) 21y?z°x* — 70yz°x* — 49yz* + 56yz°
21) 99n* — 110nm® — 77np + 11n*p 22) 66x°y'z° + 6x°y°z* + 18x%y°7* + 54x%y°7°
23) —330%p* + 33gmp + 30qp — 334 24) —72a’b%c? + 24a’b’c + 18ab’c’ + 6ab’c
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Answers to Assignment (I1D: 9)

1) 10g(-2p3q°r? + 5r° — 6qr — 8) 2) 3x°23(7y — 12xz + x%y7 + 12x°%y)
3) 11p(7pg’r +5p%r’ +3pq + 8q°?) 4) 11ac?(3bc? +4b> —ac — 10)

5) 9x(9y°z% — 12x% + 42> - 8y)  6) 4x°yz(-8y?Z° — 6X°y? — 9xyz® + 72)

7) 12p%(8m?pg® —3m°q+6p - 7) 8) 3y(-7x°y? + 8xz* — 2x° + 11)

9) 9z2(5yz* — 10xy> — 6x° + 1) 10) 4abc(5a*c — 10a%c® — 12ac + 11)

11) 2n*(-10n3p? + 7m*n—4p> + 11m) 12) 12y(2x°z* + 8x%y? — 72 + 8x)
13) x%23(-10 — 10x + 7xy + 8xy°) 14) 2h(4j - 2h + 10k — 11k?)

15) 11h(4 + 2h? +2hj2 +3j%k*)  16) —6xy° +8yz® — y* + 12 17) 11x°z(6y> + 6x* + 9xz — 8)
18) 8m®q* +8p? —3qg” + 11q 19) 11p°g*r+ 11qg° — 12qr + 12r°

20) 7yz>(3x°y — 10x> — 7z + 8) 21) 11n(9n - 10m° - 7p + np)

22) 6x2y*23(11xz2 + xyz + 3yz + 9y) 23) 3q(-11p%q+ 11mp+10p—11)

24) 6ab®c(-12ab%c? + 4ab® +3¢? + 1)
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Assignment
Factor the common factor out of each expression.

1) —28h%j°k® +20nh*j* — 48h*j*k — 44h?j?

2) —60p°q*r—132p°q*r® + 132p%q°r® + 36p°q*r?
3) 88m’p’g* + 72m*pq + 88m’p + 8m?p

5) —7m®np’ + 77m*n’p> + 70m*n’p> + 35m?n?p°
6) 32y?z + 88y — 8yx® +32y*x

8) —6x%y’z + 10x°y® — 2xy°z — 207y’

10) —18a*c?b + 33ac’® — 6a’ch — 18ac

12) 45b*c®a’® +45bca’® — 50bc® — 40bc?

14) —40z°x°y® + 402°x%y° — 482°y° + 3277

15) 90m?n*p® + 90mn’®p’® + 10m*n’*p® + 20mn*p°
16) —5x°zy* — 15x°z* + 10x*Z2°y? + 20x°Z*

18) —66xy*z° + 66xyz'’ + 30xy*z’ + 48xyz’

20) 10x%yz — 5x%y + 45Xy + 5X

22) —70p3g*m? — 77p*q*m — 77 p*gqm + 14 pq

24) 9 — 11k* + 10hjk — 7h?jk?
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4) 8b’c*a® —4b’c® - 8b°c* + 16b°c*

7) -8m’p*q+ 16p*g* + 18pg” — 8
9) —108y*x> + 120y°xz — 132yz — 36y
11) 55h*kj + 77h’kj* — 88h°k> + 77h’k

13) —50p°q° + 55pqr® +40pgr? — 35pqr

17) —6x°y® —ox*y?z® — 4x*y* + 5x%y?
19) 14yxz +35yz’ + 56y* + 70y°
21) 12a’b°c* — 18a’b?c® + 36a’b?c? — 9a’b’c?

23) —15a°b*c® + 10ab’c’ + 5a°b*c? — 35ab’c
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Answers to Assignment (ID: 10)

1) 4h 13( 7k° + 5hj —12jk—11h) 2) 12p°q*r(-5p - 11r> + 11 p3qr? + 3pr?)
3) 8m?p(11mp%q® +9m q+11m+1) 4) 4b’c*(2a® — b*c? —2b + 4)

5) 7m’n ( m® p + llmn +10n> + 5n) 6) 8y(4yz + 11— x° + 4xy)

7) 2(- 4m p3q+8p*g® +9pq> —4) 8) 2xy’(-3xy?z® + 5x*y — yz — 10x)

9) 12y(-9x°y + 10xy?*z — 11z — 3) 10) 3ac(-6a°bc + 11¢2 — 2ab — 6)

11) 11h%k(5h%j +7j2-8k*+7)  12) 5bc>(9a’b’c +9a® — 10c — 8)

13) 5pq(-10p*q? + 11r° + 8r% — 7r) 14) 82%(- 5x3y824 + 5%z — 6y3 +4)
15) 10mn*p>(9mnp?® +9n? + mp + 2n) 16) 5x%z(—x*y* - 3xz> +2y%2% + 42)

17) x*y2(-6x%y° — 92° — 4y? + 5) 18) 6xyz°(-11y> + 112+ 5y + 8)

19) 7y(2xz + 527 + 8y + 10y?) 20) 5x(2xyz — xy + 9y + 1)

21) 3a’b%c?(4b3c? — 6ac* + 12a” — 3b) 22) 7pq(-10m?pq — 11mpg — 11mp + 2)
23) 5ab*c(-3a*c? + 2bc* + a’c — 7hb?) 24) 9 — 11k? + 10hjk — 7h?jk>
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